 ОТЧЕТ 

об итогах голосования на внеочередном Общем собрании акционеров

Публичного акционерного общества

«Мурманский морской торговый порт»
Полное фирменное наименование Общества: Публичное акционерное общество «Мурманский морской торговый порт» (далее именуемое «Общество»).

Место нахождения Общества: Российская Федерация, г. Мурманск.

Вид общего Собрания: внеочередное (далее именуемое «Собрание»).

Форма проведения общего собрания: заочное голосование. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: «07» марта 2016 года.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 183024, г. Мурманск, Портовый проезд, дом 22, ПАО «ММТП».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров: «01» февраля 2016 года.

Функции Счетной комиссии Собрания на основании п. 1 статьи 56 Федерального Закона «Об акционерных обществах» и Устава Общества выполнял регистратор Общества - Общество с ограниченной ответственностью «Московский Фондовый Центр», Местонахождение регистратора: г. Москва, Орликов пер., д. 5, стр.3, Почтовый адрес: 101000, г. Москва, а/я 277. Лицо, уполномоченное регистратором, на подписание документов Счетной комиссии: Пантелеев Василий Петрович.
Председатель Общего собрания Руденко С.В. Секретарь Общего собрания Степаков В.А.
Повестка дня:

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.  

Результаты голосования

По вопросу повестки дня:

Число голосов, которыми по данному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, не заинтересованные в совершении Обществом сделки - 96 265.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные  в совершении обществом сделки - 96 265.
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении Обществом сделки, принявшие участие в Собрании -  60227.

Кворум для принятия решения по данному вопросу имеется -  62,5638%.

«ЗА» - 59701
«ПРОТИВ» - 204
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 322
Формулировка решения, принятого Собранием по вопросу повестки дня Собрания:

Одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, на следующих условиях:

Стороны сделки:

Продавец – Публичное акционерное общество «Мурманский морской торговый порт» 

Покупатель – Общество с ограниченной ответственностью «Мурманский балкерный терминал». 

Предмет сделки: 

Продавец обязуется передать в собственность, а Покупатель обязуется принять и оплатить следующие акции («Ценные бумаги»): обыкновенные именные акции; наименование эмитента: Закрытое акционерное общество «Агросфера»;  государственный регистрационный номер выпуска 1-02-06631-J; номинальная стоимость одной Ценной бумаги 40 (сорок рублей); в количестве 1 000 000 (один миллион) штук;  цена одной Ценной бумаги 766 (семьсот шестьдесят шесть)  рублей 96 копеек.

Цена сделки:

Общая сумма сделки составляет 766 960 000 (Семьсот шестьдесят шесть миллионов девятьсот шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.  

Иные существенные условия сделки:

Продавец обязуется передать Ценные бумаги в течение 10 (Десяти) рабочих дней с момента подписания  Договора, а Покупатель обязуется принять и оплатить их. Покупатель обязуется в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты получения от Продавца по факсу, или иным способом, оригинала или копии Документа, подтверждающего перевод Ценных бумаг в соответствии с условиями договора, оплатить Ценные бумаги путем перечисления Общей суммы на счет Продавца. 

Договор вступает в силу с даты его подписания.

Председатель Собрания                




         С. В. Руденко
Секретарь Собрания





                     В. А. Степаков
Дата составления отчета: 11.03.2016 г.
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